
神戸女子大学 令和4年度前期「授業アンケート」集計結果
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2. 担当教員は授業内容の理解を促進したり、

興味を引くための工夫を行っていましたか。

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

有効回答数：16,626
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3. 担当教員は授業への積極的な参加や思考を促す工夫を行っていましたか。

（問いの投げかけ、考える時間の確保、質問・発言を促す取り組み等）

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

有効回答数：16,627

36.3% 45.7% 12.3%
2.6%

0.8%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. この授業のシラバスの内容は的確で分かりやすかったですか。

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない 全くそう思わない シラバスを読んでいない

有効回答数：16,633
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4. 小テスト、発表、提出物、課題、質問等に対して

担当教員から十分なフィードバックが行われていましたか。

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

有効回答数：16,622
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5. この授業各回の予習・復習、課題、発表の準備等のために

平均してどの程度時間を費やしましたか。（※授業時間を除く）

4時間以上 3～4時間程度 2～3時間程度 1～2時間程度 1時間以下 授業の時間以外は全く学習しなかった

有効回答数：16,629
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6. あなたはこの授業の到達目標をどの程度達成できていると思いますか。

十分達成できている 達成できている どちらともいえない

あまり達成できていない 全く達成できていない 到達目標を知らない

有効回答数：16,626
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7. あなたはこの授業を受けてどの程度満足していますか。

とても満足している やや満足している どちらともいえない あまり満足していない 全く満足していない

有効回答数：16,619
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